

Kúpna zmluva č. Z202410854_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Horská záchranná služba
Sídlo: Horný Smokovec 17052, 06201 Vysoké Tatry, Slovenská republika
IČO: 37879693
DIČ: 2021707776
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK90 8180 0000 0070 0031 2794
Telefón: 052 7877736

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: HIGH SPORT, s.r.o.
Sídlo: Belopotockého 6, 03101 Liptovský Mikuláš, Slovenská republika
IČO: 36380270
DIČ: 2020097486
IČ DPH: SK2020097486
Telefón: 0445621511

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Outdoorové oblečenie a výbava
Kľúčové slová: Bunda, nohavice, skialpinizmus, horolezectvo, priedušnosť, vetruodolnosť
CPV: 18221200-6 - Bundy; 18234000-8 - Nohavice; 18114000-1 - Kombinézy; 31521330-6 - Nabíjateľné prenosné elektrické lampy; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Zoznam položiek:

1. Technická bunda
2. Technické nohavice
3. Skialpová kombinéza
4. Celové svietidlo

Položka č. 1: Technická bunda

Funkcia
Technická bunda vhodná na vysokohorské aktivity, tzn. je priedušná a zároveň odolná voči vetru a ľahkému dažďu.
Jednovrstvová konštrukcia materiálu Stormfleece alebo ekvivalent, ktorý spája výhody laminovanej softshellovej vrstvy a fleecu do jedného, čím sa dosahuje správna rovnováha medzi priedušnosťou, odolnosťou voči vetru a/alebo vodeodolnosťou. Husto tkaný povrch blokuje vietor a vodu bez potreby laminácie, vďaka čomu je odolný voči praniu.
Materiál na vonkajšej strane je prirodzene odolný voči vetru a vode a vnútorná strana z fleecu udržiava teplo.
Celorozopínacia prostredníctvom centrálného zipsu YKK alebo ekvivalent.
Jedno náprsné vrecko na zips.
Dve bočné/predné vrecká na zips.
Vysoký golier/stojačik integrovaný do anatomicky tvarovanej kapucne s elastickým lemom.

Bi-strečový materiál.				
Elastický lém na rukávoch.				
Sťahovanie spodného lému bundy prostredníctvom elastickej šnúrky.				
Vodoodpudivá úprava bez obsahu PFC (DWR).				
Integrované logo bez zásahu/straty funkčnosti materiálu (systém fólia flex), ktorá zaručuje dlhú trvácnosť a stálosť tvaru. Veľkosť loga - cca 7 cm. Umiestnenie loga bude odsúhlasené objednávateľom po konzultácii s úspešným uchádzačom.				
Integrovaný suchý zips tzv. velcro panel (samica - plyšová časť) vo veľkosti cca 4,5 x 10 cm s oblými hranami, ktorý umožňuje pripnutie hodnotnej nášivky (samec - háčiková časť). Integrovaný suchý zips musí byť v rovnakej farbe ako bude miesto umiestnenia suchého zipsu na bunde. Umiestnenie suchého zipsu bude odsúhlasené objednávateľom po konzultácii s úspešným uchádzačom podľa dizajnu dodávanej bundy.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Počet:	ks			150
Hmotnosť:	g		600	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Hlavný materiál:	kombinácia materiálov min. 91 % polyester/recyklovaný polyester a min. 8 % elastan, alebo kombinácia materiálov 77 % recyklovaný polyester, 17 % polyester a 6% spandex.			
Na výber z veľkostí:	min. S - XXL			
Farba:	Červená alebo tmavo oranžová			

Položka č. 2: Technické nohavice

Funkcia				
Odolné, priedušné a rýchloschnúce nohavice z bi-strečového materiálu (ako napr. shellstretch, Free4move , 4-Way Stretch apod.)				
Vodoodpudivá úprava DWR bez PFC.				
Predný zips.				
Dve bočné vrecká na zips.				
Jedno stehenné vrecko so zipsom umiestnené na stehne v predu alebo dve stehenné vrecká so zipsom na oboch stehnách v predu alebo vetracie bočné otvory na zips s podšívkou so sieťovinou.				
Elastický pás s opaskom.				
Možnosť nastavenia spodného lému nohavíc prostredníctvom elastickej šnúrky alebo pomocou zipsu na zadnej/bočnej strane (spodok nohavíc zakončený zipsom).				
Predtvarované kolená.				
Ochrana pred UV žiarením.				
Tovar spĺňa štandardy Bluesign alebo amfori BSCI alebo tovar pod Fair Wear Foundation.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Počet:	ks			150
Hmotnosť (L):	g	325	485	
Materiálová hustota (hlavný materiál):	g/m2	145	225	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Hlavný materiál	kombinácia materiálov min. 85 % polyamid a min. 14 % elastan, alebo kombinácia materiálov 64 % polyamid, 25 % polyester a 11 % elastan.			
Na výber z veľkostí:	min. S - XXL			
Farba:	čierna			

Položka č. 3: Skialpová kombinéza

Funkcia

Jednodielna pretekárska kombinéza s dvojcestným zipsom do polpása.				
4 smerový štruktúra mikrovlákna, tzv. 4 - Way stretch, ktorý umožňuje veľkú voľnosť pohybu.				
Hlavný materiál kombinácia polyamidu a elastanu / polyesteru a elastanu alebo lycra meryl alebo materiál vyrobený z uhlíkových vlákien kombinovaných s keramickou potlačou.				
Stojačikový golier - ochrana brady a krku.				
Min. jedno vnútorné vrecko.				
Dve veľké náprsné elastické vrecká / kapsy pre rýchly prístup (na uloženie pásov).				
Dve vrecká na zips na hrudi.				
Zosilnený materiál na ramenách a na spodných lemoch nohavíc proti odretiu (napr. Cordura alebo ekvivalent).				
Predný otvor v páse alebo zips.				
Elastické ukončenie nohavíc s elastickou gumou / pružným okom, ktorá zabezpečuje upevnenie na akýkoľvek typ skialpových lyžiakov - proti vyhrňaniu nohavíc.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Počet:	ks			9
Hmotnosť (L):	g		550	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Hlavný materiál (main material):	Kombinácia materiálov 65 % polyamid a 35 % elastan, alebo 84% polyamid a 16% elastan alebo 80% polyester a 20% elastan			
V prípade vedľajšieho materiálu (Inserts):	97% polyester a 3% elastan alebo 80% Polyamid a 20% Elastan			
Na výber z veľkostí:	S, M, L			
Farba:	oranžovo biela, čierno modrá, modrá, čierno žltá			

Položka č. 4: Čelové svetidlo

Funkcia				
Čelové svetidlo s nastaviteľným zaostrovaním a pohybovým senzorom.				
Min. 4 prevádzkové režimy.				
Plynulý ZOOM svetelného lúča umožňuje presné nastavenie šírky a vzdialenosti svetelného lúča.				
Nabíjanie prostredníctvom USB - C.				
Duálny zdroj - v prípade vybitia batérie je možné ju nahradiť jednorázovými batériami (napr. AAA, CR123A, apod.)				
Nabíjateľná batéria typu Li-ion s kapacitou min. 3400 mAh alebo Li-Po s kapacitou min. 800 mAh.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Počet:	ks			150
Svetelný tok:	lm	500		
Dosah svetla:	m	170		
Kapacita batérie:	mAh	800		
Hmotnosť (s batériou/akumulátorom):	g		188	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Trieda tesnosti:	min. IP 64			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 3 dní od uzavretia Zmluvy. Požaduje sa predložiť cena v EUR bez DPH a s DPH za jeden ks položky zaokrúhľená na max. dve desatinné miesta.

Vo vlastnom návrhu plnenia sa požaduje predložiť funkčná a technická špecifikácia, vrátane technických/produktových listov výrobcu, preukazujúcich splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky s uvedením presných názvov (obchodných značiek) nacenенých výrobkov. Ďalej sa požaduje predložiť fotodokumentácia / obrazové vyhotovenie tovaru. Vlastný návrh plnenia je požadovaný ako vlastný návrh plnenia zákazky pri predložení ponuky.
Objednávateľ si vyhradzuje právo na poskytnutie bezplatnej vzorky Plnenia podľa Čl. XVIII obchodných podmienok elektronickej platformy, bod 18.2 písm. t) - 1 ks zo všetkých položiek vo veľkosti M a L a 1 ks čelového svietidla do 5 dní od uzavretia zmluvy za účelom overenia požadovaných vlastností. Ak verejný obstarávateľ vyhodnotí minimálne u jedného parametra, že predložená vzorka nevyhovuje, kupujúci má právo odstúpiť od zmluvy.
Objednávateľ si vyhradzuje právo žiadať ďalšie doklady pre posúdenie splnenia technickej špecifikácie. Dodávateľ je povinný túto dokumentáciu doručiť do 48 hodín od vyžiadania, ak sa nedohodnú inak.
Nedodržanie funkčnej a technickej špecifikácie predmetu zmluvy je podstatným porušením a dodávateľ si vyhradzuje právo odstúpiť od zmluvy a udeliť negatívnu referenciu.
Objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevzatie predmetu zmluvy, ak pri jeho prevzatí zistí vady alebo ak predmet zmluvy nebude zodpovedať technickej špecifikácii požadovanej objednávatelom.
Ak dodávateľ nedodrží stanovenú lehotu na dodanie vzoriek alebo nepreukáže splnenie všetkých požiadaviek objednávateľa, nedodá tovar riadne a včas, objednávateľ to bude považovať za podstatné porušenie zmluvy a vyhradzuje si právo odstúpiť od zmluvy a udeliť negatívnu referenciu.
Ak predmet plnenia nebude spĺňať všetky technické požiadavky, kupujúci má právo odstúpiť od zmluvy.
Dodávateľ, ktorý predloží ponuku ako osoba, ktorá nie je platiteľom DPH prehlási, že v prípade zmeny postavenia dodávateľa na platiteľa DPH je ním predložená kontrakčná cena konečná a nemenná a bude považovaná za cenu na úrovni s DPH.
Všetky grafické návrhy (veľkosť a umiestnenie loga a suchého zipsu) musia byť konzultované s objednávatelom, ktorý musí schváliť konečnú podobu tovaru.
Ak sa v opisnom formulári uvádzajú údaje alebo odkazy na konkrétneho výrobcu umožňujú sa dodávateľom predloženie ponuky s ekvivalentným riešením s porovnateľnými resp. lepšími parametrami. V prípade, že dodávateľ ponúka tovar, ktorý je ekvivalentom navrhovaného tovaru, ekvivalent musí mať technickú špecifikáciu rovnakej, alebo vyššej kvality. Ekvivalentné riešenie musí spĺňať požiadavky na min. zadané parametre, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktorý je tovar určený.
V prípade, že dodávateľ ponúkne v určitej položke tovar/vyhotovenie, ktorý považuje za ekvivalentný, požaduje objednávateľ od dodávateľa vo Vlastnom návrhu plnenia, písomné oznámenie, že k danej položke predkladá ekvivalent. Súčasne predloží dokumentáciu k dodávanému ekvivalentu, z ktorej bude zrejmé, že tento produkt spĺňa požiadavky na špecifikácie danej položky.
Objednávateľ si na základe podrobného porovnania dodávateľom predložených údajov o ponúkanom tovare vyhradzuje právo vyhodnotiť a rozhodnúť, či predkladaný ekvivalent spĺňa požadované vlastnosti.
Pokiaľ dodávateľ nepreukáže, že predkladaný ekvivalent spĺňa požadované špecifikácie, bude sa toto považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a zakladá objednávateľovi právo na odstúpenie od zmluvy a/alebo uplatnenie zmluvnej pokuty voči dodávateľovi v zmysle OPEPu. Pokutu možno uložiť aj opakovane počas trvania zmluvy.
Dôkazné bremeno ekvivalentu je na strane dodávateľa.
Odevy kategórie typu Pracovné odevy podľa EN ISO 13688 sa neakceptujú.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Prešovský
Okres: Poprad
Obec: Vysoké Tatry
Ulica:

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

09.12.2024 00:00:00 - 20.12.2024 18:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: podľa položiek opisného formulára

Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 53 066,67 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 63 680,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202410854

V Bratislave, dňa 04.12.2024 14:38:01

Objednávateľ:

Horská záchranná služba

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:

HIGH SPORT, s.r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy